

JA

A MILIONY PŘÍBĚHŮ

„Na začátku jsme se spolužáky brali JA Firmu spíš lehkově. Vůbec jsme netušili, co všechno nám přinese.

Díky programu JA Firma byl pro mě tento rok snad nejintenzivnější v mém životě - maximálně nabitý zážitky i zkušenostmi..“

Šárka Königová, studentská firma Czech-it, absolventka programu JA Firma

- **Nejstarší a nejrozsáhlejší** vzdělávací organizace na světě
- Založena v roce **1919** v USA
- Organizace působí ve více než **120 zemích světa**
- Programy JA absoluuje každý rok více než **10 milionu studentů**
- JA Czech byla založen v roce 1992 panem **Tomášem Janem Baťou**
- Ve školním roce 2014/2015 se programů JA Czech zúčastnilo přes **11 000 žáků a studentů z celé České republiky**

www.jaczech.cz



facebook.com/CzechJA



youtube.com/CzechJA



JA Czech

A Member of JA Worldwide

PROGRAMY JA CZECH



„Posláním organizace Junior Achievement je vzdělávat českou mládež tak, aby poznala hodnotu podnikání, porozuměla obchodu a ekonomii, rozvíjela etický postoj k vedení a byla dobře připravena na svět práce.“

Tomáš Jan Baťa
zakladatel JA Czech

ZÁKLADNÍ ŠKOLY

JA MINI-FIRMA

Žáci v rámci výukového programu založí vlastní minifirmu, která funguje pod vedením učitele a konzultanta. Program JA mini-Firma umožňuje žákům proniknout do problematiky fungování firmy od jejího založení až po likvidaci. Program představí praktické činnosti v malé firmě a umožní tak žákům si vyzkoušet reálné podnikání "nanečisto".

JA POZNEJ SVOJE PENÍZE

Prostřednictvím internetové aplikace žáci procvičují praktické řešení úloh v oblasti řízení osobních financí. Program podporuje zodpovědné finanční jednání v budoucnosti. Program je určen žákům od 14-ti let **jak pro základní tak střední školy.**

STŘEDNÍ ŠKOLY A VOŠ

JA FIRMA

Studenti v rámci tohoto programu založí vlastní obchodní společnost, která funguje pod vedením učitele a konzultanta. Umožňuje účastníkům proniknout do problematiky fungování firmy od jejího založení až po její likvidaci. Studenti si prakticky projdou všemi procesy podnikání např. vytvořením podnikatelského plánu, organizační struktury, finančním plánováním, výrobou, marketingem, prodejem, vytvořením výroční zprávy atd. **Jedná se o reálnou činnost, nikoliv fiktivní.**

JA e-EKONOMIE

Tento program formou e-learningu přehledně vysvětluje základní makro i mikro ekonomická témata, umožňuje porozumět podstatě hospodářských vztahů, fungování institucí a lépe se vyznat v předpokladech úspěšného podnikání. Vychází vstříc současným požadavkům na obsah a formu výukových materiálů, které mají studenty nejen teoreticky vzdělat, ale zabezpečit také rozvoj tzv. „přenositelných dovedností“.

JA TITAN

Výukový program založený na řídicím a ekonomickém simulačním cvičení JA TITAN ukazuje studentům problematiku rozhodování ve firmě a pomáhá jim pochopit základní tržní principy. Studenti jsou rozděleni do skupin (firem), které existují na stejném trhu, prodávají stejný výrobek a navzájem si konkurují. **Program je určen i pro vysoké školy.**

CERTIFIKÁT PODNIKATELSKÝCH DOVEDNOSTÍ (ESP)

Certifikát podnikatelských dovedností pomůže studentům odlišit se od ostatních uchazečů o práci nebo další vzdělávání. Certifikát ESP dává svým držitelům konkurenční výhodu. Závěrečná zkouška má mezinárodní platnost. Projekt Certifikát ESP školám nabízí kompletní řešení současných nároků na vzdělávání v této oblasti.

Podmínky:

- absolvování programu JA Firma
- průběžné sebehodnocení podnikatelských dovedností (online)
- složení online zkoušky z oblasti ekonomie, financí a obchodu (online)



JA ETIKA V PODNIKÁNÍ

Strukturu tohoto programu tvoří celkem 12 případových studií, každá je zaměřena na jeden tematický celek. Obsahem studií jsou eticky sporné příběhy z reálných firem. Tyto příběhy tvoří východisko pro skupinové studentské diskuze. Program je 12ti týdenní, každý týden je k dispozici jedna případová studie. Texty programu JA Etika v podnikání jsou v anglickém i českém jazyce. **Program je zároveň určen pro studenty vysokých škol.**

VYSOKÉ ŠKOLY

JA PODNIKATEL

Studenti v rámci tohoto výukového programu založí vlastní studentskou firmu, která funguje pod vedením vyučujícího a konzultanta. Studenti zakládají reálnou společnost, jejímž smyslem je prakticky si vyzkoušet podnikatelské aktivity. Studenti musí projít všemi kroky podnikání. Program přibližuje samotný charakter podnikání v tržní ekonomice a zároveň procvičuje a rozvíjí i tzv. měkké dovednosti.

Výuka didaktiky programů JA Czech

Jedná se o program učitelství ekonomických předmětů, který je určen pro budoucí učitele ekonomických předmětů středních a vyšších odborných škol, ale rovněž také pro studenty ostatních oborů, kteří mohou vystupovat v roli konzultantů.

V rámci programu je možná dohoda s JA Czech, jejíž zaměstnanci představí ve vaší výuce jak organizaci, tak samotný program. Studenti mají možnost navštívit standardní školení programů JA Czech pro vyučující.